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Zendaya очолила рейтинг найвпливовіших акторок
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Американська акторка Zendaya посіла перше місце
у рейтингу найвпливовіших акторок Голлівуду 2026
року за версією FashionBeans. Перелік
оприлюднили навесні 2026 року, а до першої
десятки також увійшли Margot Robbie, Florence
Pugh та інші зірки сучасного кіно. Автори рейтингу
оцінювали не лише популярність акторок, а й їхній
вплив на кіноіндустрію, комерційний успіх проєктів,
присутність у медіапросторі та перспективи
кар’єрного розвитку.

За даними видання, перше місце Zendaya
пояснюється унікальним поєднанням успіху в кіно, телебаченні, модній індустрії та рекламних
контрактах. Акторка залишається однією з найвпізнаваніших представниць свого покоління,
поєднуючи участь у великих голлівудських франшизах із престижними телевізійними проєктами.
Серед факторів, які вплинули на її лідерство, названо дві премії Emmy, успіх фільму «Дюна: Частина
друга», а також співпрацю з провідними світовими брендами.

Друге місце у списку посіла Margot Robbie, яка продовжує зміцнювати позиції не лише як акторка, а й
як продюсерка. Після глобального успіху стрічки «Барбі» її продюсерська компанія LuckyChap
Entertainment стала одним із найвпливовіших гравців у Голлівуді. Експерти відзначають, що Robbie
вдалося поєднати комерційний успіх із творчим контролем над масштабними проєктами, що
залишається рідкісним явищем для сучасної кіноіндустрії.

До четвірки лідерок також увійшла Florence Pugh, яку критики називають однією з найперспективніших
акторок нового покоління. За останні роки вона успішно працювала як у великих франшизах, так і в
авторському кіно. У рейтингу наголошується, що Pugh змогла створити рідкісний баланс між
комерційними проєктами та ролями, які високо оцінюють професійні кінокритики.

Автори дослідження підкреслюють, що рейтинг формувався на основі кількох критеріїв. Серед них —
касові збори фільмів, нагороди, вплив у соціальних мережах, популярність серед аудиторії, участь у
рекламних кампаніях та перспективність майбутніх проєктів. Таким чином оцінювалася не лише
поточна популярність акторок, а й їхня здатність впливати на розвиток індустрії розваг у найближчі
роки.

У публікації зазначається, що сучасний Голлівуд дедалі більше орієнтується на універсальних зірок,
які здатні одночасно працювати в кіно, телебаченні, моді та бізнесі. Саме тому в рейтингу високі
позиції отримали акторки, які не обмежуються виключно акторською кар’єрою. Вони беруть участь у
створенні контенту, продюсують проєкти, співпрацюють із глобальними брендами та формують
культурні тренди за межами кінематографа.

Окрему увагу експерти приділили впливу цифрових платформ. Соціальні мережі стали одним із
ключових факторів популярності сучасних знаменитостей. Акторки, які мають багатомільйонну
аудиторію та здатні формувати інформаційний порядок денний, отримують додаткові переваги під час
укладання контрактів зі студіями та рекламодавцями. Саме тому показники залученості аудиторії
стали важливою частиною підсумкової оцінки.

Аналітики відзначають, що список 2026 року демонструє зміну поколінь у світовому кінематографі. На
перші ролі виходять акторки, які починали кар’єру в цифрову епоху та змогли перетворити особистий
бренд на потужний інструмент впливу. Результати рейтингу свідчать про те, що успіх у сучасному
Голлівуді дедалі частіше визначається не лише ролями на екрані, а й здатністю залишатися
впливовою фігурою у глобальному культурному просторі.
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